YTBepxaato

TexHuieckumn AupeKkTop
000 JOmckrexyrnepoa"

ConomuH A.N.

« 2z 2047 T.
OedekTHas BegomocTb 3T-00000076 ot 24.10.2024
HaumeHoBaHue: [lechekTHas BeaoMocTb Ha KanutanbHbii peMoHT ®P-750 Ne2.Llexa Ne3 notoka 2 Ha 2025r
quw_ HaumeHoBaHue pabot En. uam.| Kon-Bo MicnonHurens Martepuan- Ea. uam.| Kon-Bo |Mpumeuanue
1 2 3 4 5 6 7 8 9
®dunbTp pykasBHbiii goynasnueanua ®PL-750 2 notok (MHB.Ne 00.00002628)
PeMOHT kopnyca cunbTpa ¢ 3aMeHoi Juct c13 6x1500x6000 T 015
0,
1 y4yacTkoB cTeH, Ao 30%, nytem zm:ovxmxmm i 15 MoapsaumK
Haknagok U3 CTanbHOro NcTa TONLMUHO
no 6mm, npu Bece go 10kr
PeMoHT kopnyca chunbTpa ¢ 3aMeHoi Tuct c13 6x1500x6000 i 025
0,
o|Y4acTKoB cTeH, Ao 30%, nytem HanoxeHus i 10 MonpAaYMK
HaKNagok U3 CTanbHOro fiucTa TOMNLMHON
[0 6mM, npu Bece [0 25kr
PeMOHT kopnyca cpunbTpa ¢ 3aMeHoi Jluet 13 6x1500x6000 x 0,375
0,
3 y4yacTkoB cTeH, Ao 30%, nytem xm:ovxm:_\_m it 5 MoapsaumK
HaKnNaaokK U3 CTanbHOro NucTa TOMLMHO
[0 6MM, npu Bece 4o 75kr
PemoHT Kopnyca chunbTpa ¢ 3ameHoii
0,
4[Yactios CTeH; A0 80%  NyToM HanokaHAa ), 6 | Moppsaumk |Mue cr3 6x1500x6000 T 0,9
HaKnazokK U3 CTanbHOro fiucTa TOMLWMHOM
0o 6mm, npu Bece no 150kr
[emoHTax 6yHkepa hunbTpa (BEpXHSs U
5[HMXHSA YacTb), C pe3KOW Ha KyCKy B JTOM, wr 1 Moapsaguuk
obwwmin Bec 2,317




2

5

[owusroToBnexue ByHkepa BEpXHEl YacTu
13 HX, 6=6MM, U3 4-x yacrteu

1,457

Moapsguuk

MoHTax GyHkepa BepxHsAs 4acTb U3 4-X
naHenen, obwuit Bec 1 BepxXHel Yactu
ByHkepa 1,457T, HX 6=6MMm

1,457

Mogpsa4vk

ByHkep BepxHui (13r.)

T

MoHTax ByHkepa HKHEN YacTu (HX),
cocrosen n3 nepexona 2011x2100 k
@900 h=1700mm, nepexopa
$900xh400mMm h=1300Mm, obLm BECOM
0,853t

0,853

Moapsauuk

ByHkep cp 750 (HwxHMI) 31011

wT

Bpeska otBoga, h85x4 B pybaLuky
oborpeBsa Ha BbICOTE 0 2-X METPOB C
Bblpe3KoW OTBEPCTUS!

Moapsaguuk

Otsog 90rp. 89x4 cT09M2C

wT

10

MoHTax ntoka 200x200x150mMM, Ha BbicoTe
2M, C BbIpe3KOI OTBEPCTUS, ANMHA pesa-
0,8nm, 1wT=4kr

Moapsauunk

JTiok peBu3ska 200x200x1 moxw HX (13r)

wT

11

[demoHTax konnekTopa (Hx) 450, (HX)
YUcToro rasa Ha Bbicote 12,7m, Bec 0,109t
(noBT.1CN.)

Moapsayuk

12

MoHTax konnektopa (Hx) 450, (HXx)
YUCTOro rasa Ha Bbicote 12,7m, Bec 0,109T
(noBT.1cCN.)

Moapsa4uk

13

[demoHTax ntoka nasosoro 500x600, ¢
KpbiLn cpunbTpa Ha BbicoTe 12,7M ¢
pes3Koin Ha Kycku B niom, 1wr=121kr

T

Moapsaumk

Tpy6a 450x5 HAx (U3r.)

14

MoHTax ntoka nasosoro 500x600, Ha
KpbiLle ounbTpa Ha BbicoTe 12,7Mm,
1wT=121kr

T

MNoapsg4uuk

Iiok nasosbii 500x600 unar

T

15

[demoHTax nasosoro ntoka 500x900, Ha
BbICOTE 7,2M, C PE3KOI Ha KyCKU B JIOM,
1wT=98kr

T

Mogpsa4umk

16

MoHTax ntoka nasosoro 500x900, Ha
BbicoTe 7,2M, 1wt=98kr

T

Moapsauvk

JMiok nasosbin 500%900 wnar

wT

1174

[emoHTax gpoccenbHbix 3acnoHok [Jy200,
Ha BbicoTe 12,7m (noBT.ucn.), 1wr=25kr

Moapsa4umk

18

MoHTax agpoccenbHbix 3acnoHok [1y200,
Ha BbicoTe 12,7m (noBT.ucn.), 1wT=25kr

Moapsaguuk

3acnoHka gpoccenbHas [1y200 ¢ KO® ¢
BbIHOCHBIMY nogLumnHukamm 12X18H10T
Lnunbka M12x180 nsr

["ainka M12

AcbokapToH

T

wT
Kr
Kr

32




2

5

OemoHTax dnaHues ly200, Ha kpbille
dunbTpa

Moapsaguuk

20

MotTtax cdnaHues [y200, Ha KpbiLue
dunbTpa

wT

Moapsaguuk

®naxey 200
LWnunbka M12x150 nar

T
T

21

[leMoHTax ApOoCCENbHbIX 3aCIOHOK
Oy250mm, Ha BeicoTe 12,7M (NOBT.UCH.),
1wT=34kr

T

Moapsagumk

22

MoHTax ApoCcCenbHbIX 3aCMOHOK
Oy250mm, Ha BeicoTe 12,7m (NoBT.M1C.),
1wr=34kr

T

Moapsguuk

3acnoHka apoccenbHas Y 250 ¢
BbIHOCHbBIMM MOALMITHUKaM
Wnunbka M12x170 wnar

laiika M12
AcHokapTOH

T

Kr
Kr

40

10

23

OdemonTax cdonaHues [y250, Ha KpbiLLe
duneTpa

wT

Moapsaguuk

24

MoHTax cdnaHues [y250, Ha KpbiLLe
cdunbTpa

T

Moapsguuk

dnaxey dy250 unar
LWnunbka M12x150 nar
[aitika M12

T
Kr

25

MarotoeneHue TpybonpoBoaa CBEYKM
[y450Mm, u3 kaTyLek no 2m u 1m co
CTbIKOBKOW U CBapKoi mexay coboi

21

Moapsguuk

Tpy6a 450, L=21m ®P[1-750 uex 3 uar.

26

OemoHTax ceeun ©OP-750 Oy450 L=21mn
(HXX), C pe3KOI Ha KyCKu B FIOM, Mexay
oTmeT.12,7m 1 32M, Ha BbicOTe 25M,
obuy.Bec 1,38t

T

Moapsiauvk

27

MonTax ceeun PP[1-750 [y450 L=21mn
(HX), mexay oTMeT.12,7M u 32Mm, Ha
BbicoTe 25Mm, obwy.Bec 1,387

wT

Moapsgumk

Tpy6a 450, L=21m ®P[1-750 uex 3 uar.

Al

28

Ceapka npofonbHoro wea Tpybonposoaa
CBEYKM (HX)

Mogpsaguuk

29

MoOHTa)X KOCbIHOK OCHOBaHUSA CBEYKY,
500x200-12mm (H>), 1wT=4,74Kr

T

Moapsaumk

KocbiHka 500x200 Hx nsr

wT

30

Bpeska konnektopa (Tpyba p450Mm) B
ceevy p450Mmm (HX), Ha BbicoTe 12,7m €
Bblpe3koi oTBepcTus, Lpesa=1,41nm

wT

Moapsauunk

[emoHTax nnuTbl nepekpbiTus 850x850Mm
CBEYU, C KOCbIHKaMU B YypOBHE KPOBMU

(noeT.ucn.), 1wr=45kr

wT

Moapsauuk




(nosT.ucn.)

1 2 3 4 5 6 7 8
MoHTax nnuTbl nepekpbiTst 850x850Mm
:32|cBeuu, C KOCbIHKamu B YpOBHE KPOBIK T 1 Moapsiaumk
(noeT.ucn.), 1LWT=45kr MeTannokoHCTpyKLUum T 0,045
[leMOHTaXX METanoKOHCTPYKLMA 30HTUKA
o cseun, (Hx) (nosT.ucn.), 1WwT=22kr i ! FoRRaRMK
MoHTa) MeTannoKOHCTPYKLWIA 30HTUKa Mctanouanenie far g ,
o cseun, (Hx) (noBT.ucn.), 1WT=22Kr oo, L PloRoaauK
BBapka oTceyHoii nnacTuHb (FMyLUKu),
HVKE BPE3KU KOMneKkTopa B CBeYy
2 [y530Mm (HX) Ha oTMmeTke 12,7M, Bec g ! TloRpAMK
NAacTUHbI - 6,8Kr. [nywika ¢ 430 ok uar L 1
CHsiTMe 1 ycTaHoBKa ¢ pa3bopkoii 1
36 cBopkoii NpocTbix y3nos oGopyAoBaHMs Kr 684 Mogpsiguuk |MnuTa pykasHasa 3x4 T 20
npu Bece y3nos A0 0.2T-pykaBHbIX NAUT
(noBT. mcn.)
37 Samea NpoKNagoK NOA PYKABHLINA T 8 Moapsiguuk |Habuska AC 20x20 Kr 15
nnuTamm
3ameHa yronkoB KpenmneHusi pyKaBHbIX Vr
onok 50x50x5 ¢T3 T 0,029
=t nnuT , (yronok 50x50), Becom 0,3kr o = Hloagsa:
3ameHa NNacTuH KpenneHus pykaBHbIX n 3 150x4 T 0006
39 AAMT , 50X70MM, 11LT=0,2K" T 30 Moapsigumk |lNonoca c A
Bont M16x90 Kr 14
40 3ameHa GonToB/LWINUMEK KpenneHus i 80 MoapsAuMK :
pyKkaBHbIX NAWT , 1wT=0,09kr Fanka M16 (S24) FOCT 5915-70 Kr 2
41 HemonTax MLLU-400, maccoit 300kr = 1 MoapsiaumK
(noBT.1CN.)
Mutartens wnio3osoii MLLI-400 wT 1
o Habuska AU 14x14 Kr 5
42 MonTax MLI-400, maccoii 300kr S 1 MompRaunk
(noBT.ucn.) BonT M12x70 Kr 0,5
laitka M12 T 15
43 [emoHTax conaHues 426, (HXx) i+ 1 MoapsauMK
(noBT.MCN.)
®naHe! 426 n3r wT 1
44|MoHTax hnaHues h426mm , (Hx) o 1 TIoHbAAR y Ay




2

45

[emoHTax nepexoaa us (Hx),
6=6,530x325,h=500 Ha Tpyby 325 ¢
BpesK. B nn.nosepx. OyHkepa, ¢
Bblpe3.0TB.,Lpe=1,66nm, Ha BbiC. 5M

wT

:o.nnmh;sx

46

MoHTax nepexoga us (Hx),
6=6,0530x325,h=500 Ha Tpyby 325 c
BpeskK. B nn.nosepx. OyHkepa, C
Bblpe3.oTB.,Lpe=1,66nm, Ha BbiC. 5M

T

Moapsguunk

Mepexog dp530xch325x500 HAK (13r)

T

47

3aBapka TpeLUmH 1 CBULLEiA, Ha Koprycax
13 YrnepoanCToni cTanu, npuv TONLWMHE
Kopnyca 4o 6Mm

40

Moapsauuk

48

[emoHTax pybaLlku oborpeBa nutaTtenei
MLU-400, 1wr=134kr (noBT.uCN.)

Moapsguunk

49

MoHTax pybaLuku oborpeBa nutartenei
MLU-400, 1wr=134kr (noBT.ucCn.)

Moapsiauuk

Py6aluka oborpesa [MLL-400 PBK (npasbii)

KoM

50

MoHTax B pybaluky oborpesa [MLL-400,,
(nnock.NoBepxHOCTbL), TPyOOoNpoBoA0B
®108mm (1uir=10kr), anuHa pesa=0,34nm.

wT

Moapsguunk

51

OemoHTtax Teuku nog, MLL-400 (Hx),
440x440x400x4mm B rioM, 1wt=22,1kr

wT

Moapsiauuk

52

NarotoBnenue teuku nog, MLL-400 (Hx), n3
nnacTtuH (320x440x440x4mwm,
330x440x440x4mm, 400x440x450x4mm,
390x430x430x4mm), 1wT=22, 1Kr

wT

Moapsaunk

Nuet ct12X18H10T 6mMm

0,022

53

MoHTax Teuku nog MLU-400 (Hx),
1wT=22,1kr

wT

Moapsauunk

Teuka no MLL-400 HAx (u3r.)

54

Bpeska ntoka pesusun 150x150, (Hx) B
ByHKep C BbIpe3Kol OTBEPCTUS, ANUHA
pe3a=0,6nm.

T

MNogpsaumk

JTiok peBuansa 150x150x150 Hx nar

LT

Jluct c112X18H10T 4x1000x1200

0,007

55

HemoHTax TpybonpoBoaa u3 (HX) ,
Oy219mm (HX) (noBT.ucn.)

Moapsauuk

56

MoHTax Tpy6onpoBoga u3 (Hx) , Jy219mm
(HX) (noBT.1cN.)

Moapsauunk

Tpyba 219 m

-

57

MoHTax nepun B ByHkepax U3 (Hx),
nonoca 2000x70x8mm, 1wT=9kr

0,036

Moapsauuk

MnactuHa ctanbHas (u3r.), 2000x70x8
cT12X18H10T

wT

58

Mpusapka 3arnyLwuku Tpybonposoaa,

1wT=13,12kr

T

Moapsiaumnk

nywka 460 HX nar




1 2 3 4 5 6 1 8
a3 T 6annoHHbIi Kr 20

[Tnoris latentang i ¥ ' Kucnopop razoobpasHbiit T 5

59| P PRI A EHINCIHSHIS Moapsiaumk |3nektpoasl YOHUM 13/55 b4,0mm ESAB kr 50
PadeT sara-nia Onektpogbl MP-3 h4mm Kr 60
i i Onektpoas! LI-11 h4mm Kr 60

O6wmin pasgen gns gon.MHgopMauum:
1.[locTaBka maTepuarnos, KOMNIEKTYIOLMX K MECTY NpoBeAeHUs paboT ocyLiecTBRseTcs TpaHcnopTom "Moapsaumka’.

2.KpaHbl 1 aBTOrMaponoabLeMHUKM npegoctasnseT "Moapsaunk”.
3.PaboTbl BLINONHSAIOTCS B OCHOBHBIX MPOU3BOACTBEHHbIX LieXax C COXPaHEHUEM BPEAHbIX YCMOBUI TPyAa.

4.MpounssoacTeo paboT Npon3BOAUTCS B 30HE AENCTBUS 060pYA0BaHUS.
5. Martepuanbl 3akasuuka

JIlucTt cornacoBaHum:
[TMaBHbIN MexaHuK

HavanbHuk uexa

Beaywmn nixexep

KpaweHuHHuko C.A.

OcuHckun B.C.




